

Fashion News



户外装讨巧民族风

穿越山洞,身着猎鹰服饰的鼓手站在船头,洞内墙壁上悬挂着造型夸张的配饰,在静谧的灯光映射下,原始的气息扑面而来。伴随着浓郁的探险气息,camel active2013 秋冬发布正式登场。本季设计受民族传统启发,以裁剪工作服和狩猎精神体现服装特色。短与长、量感与纤细以及源自游牧部落的丰富地域的特色,体现在服装新的层次比例上。对比效果在布料混合、颜色组合、以及设计或比例细节上得以呈现。

春夏女装色感十足

春天是设计师们灵感迸发的季节,色彩再次回归,成为了最被重视的时装元素,没有之一。在思南公馆 C&A 2013 春夏媒体预览上我们看到,色彩和面料成为了设计师的重点考量。用颜色说话,展现女性的勃勃生机,成为这一季的一大亮点。而款式上,色块拼接从而结合拉毛印花的上装设计带来强烈的时尚设计感。值得一提的是,女装中多款粉嫩色系清雅登场,运用粉色系色彩组合成本季的主色调,同时在设计上强化装饰短裙花边的下摆设计,展现女性柔媚风情,鲜亮的色彩点亮了整体装扮。



“厨王争霸”首战上海

日前,由中央电视台倾力打造的知名美食竞赛节目《厨王争霸》于上海思南公馆展开了“大师”赛事。各路名厨聚首于此,携一身精湛厨艺,以自身对于美食的独到见解精彩发挥。公馆酒店亦派出了中西两大主厨 Peter 与郭惠权参加本次赛事,两位大厨发挥想象、灵活应变的能力,打造出了既惊艳又美味的佳肴,当场赢得了众多评委的好评。

博洛尼亚国际美容展落幕

有“美容行业第一大展”之称的 2013 意大利博洛尼亚国际美容展于本月中完美落幕,2390 家参展商和 193842 名观众,2 项惊人的数据,再一次巩固了其行业展会老大的地位。作为今年最大的海外参展商团队,中国展商的数量达到 328 家,展出面积达六千平方米。据悉,中国美容企业开拓海外市场的需求正在急速提升;预计到 2015 年超过 7700 亿元的中国美容市场的巨大消费潜力,正为众多国外美容企业所“窥视”。

以嫩模身份出道的明星艺人不少,可大多落得“长江后浪推前浪,前浪死在沙滩上”的尴尬境地。像 Angelababy 这样成功转型大银幕的绝对寥寥。曾经的“宅男女神”,而今的著名影星,女神的逆袭足以亮瞎各位的眼。



在秀场上 Angelababy 总是大家目光的焦点

# Angelababy “宅男女神”的逆袭

伊达 / 文 叮当 / 摄

获赠桃红高跟鞋

接连两部《太极》,让 Angelababy 杨颖跻身当红女星行列,前途一时无可限量。而工作之余,她的感情生活也格外让人羡慕,有内地一线当家小生黄晓明的保驾护航,难怪小妮子事业爱情都顺风顺水呢。前不久,在上海为 STACCATO 思加图的“Back from Paris”2013 春夏新品站台,Angelababy 收获了自己的白色情人节礼物,桃红色高跟鞋。虽然不是男友所送,但她表示一样开心,因为桃红色高跟鞋是她最喜欢的潮流单品。而当天的 Baby 一改往常清新甜美的玉女掌门人形象,以大胆豹纹连身裙搭黄色鱼嘴高跟鞋轻熟亮相,性感中保留着小俏皮,十分可人。

同台的男星高以翔,即便是超模出身,阅美女无数,看到 Angelababy 也不禁要夸赞她:“可爱而不失性感,时尚而自信的女生。”甚至称她为男生喜欢的类型,若能跟 Baby 饰演情侣应该不错,只是自己身高太高了,Baby 饰演他女友的话要穿很高的高跟鞋才行。如果剧情需要,也不抗拒跟 Baby 演亲热戏份。一席话逗得女神是相当开心。现场,难免被问及男友黄晓明,对于早前对方为好友赵薇捧场,甚至不畏脚伤未愈当场抱她,杨颖的反应可谓相当大度,“那很好啊,证明他的脚康复得很好。而且我也完全不会不开心,有个认识了十

几年的朋友是件幸福的事,不论是男或女,不要想到第二种事,我最近也见过很多小学同学。”随后她还大方表示,自己是个很坚强的人,而且理解对方工作忙,不会急着约会。

未来主攻大银幕

杨颖说,因工作关系,她很少有机会追长剧,所以虽然男友主演的《神雕侠侣》颇受好评,很多人喜欢,但她都未能捧场过,而她自己心中最经典的还是古天乐的版本,“我自己最喜欢的则是古天乐与李若彤那版本,是我这个年龄所看的版本,李若彤是我心目中最完美的小龙女。”虽然小荧屏还未确定,但大银幕却是马不停蹄,《太极》之后,Baby 在电影选择上更加谨慎,也努力去尝试不同的角色类型,与不同的团队合作。徐克执导的《狄仁杰前传》是她今年参演的大制作影片,片中她将与冯绍峰、赵又廷、林更新等当红小生对戏,全片可谓今年最养眼的偶像武侠巨制。而另一部同名电视剧改编的电影《一场风花雪月的事》则是 Angelababy 与黄晓明的情侣档大戏,开拍之初即赚足了话题,压力自是不小;香港导演霍耀良的新片《在一起》则是一部青春洋溢的爱情片,柯震东、陈妍希、Angelababy,个个都是当今影坛的当红炸子鸡。三部风格迥异的电影,将杨颖的银幕“野心”暴露无遗,“宅男女神”的蜕变让人不敢小觑。